

Wohnbedarf Jubiläum

«Zwei senkrechte Bretter, ein waagerechtes, die drei fest verzahnt, von einem runden Holzstab unten zusammengehalten», so beschrieb einst der Journalist Bernhard Rübenach die Konstruktion des Ulmer Hockers, den Max Bill 1954 zusammen mit Hans Gugelot entwickelte. Schüler der Schule für Gestaltung Basel haben den Hocker neu interpretiert. Alle entstandenen Exemplare werden anlässlich des 90-jährigen Firmenjubiläums von Wohnbedarf in Zürich präsentiert. Es lockt eine Verlosung des Ulmer Hockers.



Ort

Zürich

Talstrasse 11-15 8001 Zürich

Veranstalter

Wohnbedarf

Termine

Di, 17.08.2021 - Mi, 25.08.2021

Vor Ort oder online über wohnbedarf.ch kann vom 17. August bis zum 21. September 2021 der gelungenste Entwurf gewählt werden. Unter allen Teilnehmerlnnen werden drei Exemplare des original Ulmer Hockers verlost. Als Ergebnis einer Jurybewertung in Kombination mit dem Publikumsvoting werden am 22. September fünf Sieger-Objekte im Rahmen der offiziellen Jubiläumsfeierlichkeiten vorgestellt und am 25. September während des Tags der offenen Tür prominent im Ladenlokal platziert. An diesem Tag wird zudem der original Ulmer Hocker zum Jubiläumspreis von 90 CHF erhältlich sein.

www.wohnbedarf.ch

Foto: Neuinterpretation des Ulmer Hockers © Wohnbedarf

Diesen Termin zu Ihrem Kalender hinzufügen

< Zurück